Protokół Nr XV

z sesji Rady Miejskiej w Nowym Dworze Gdańskim

w dniu 22 czerwca 2004 roku

Po wysłuchaniu hymnu obrady otworzył Przewodniczący Rady Czesław Łukaszewicz i na podstawie listy obecności stwierdził ich prawomocność – obecnych było 13 radnych. Następnie powitał przybyłych gości.

Sekretarzem Obrad został przy 1 głosie ‘wstrzymującym’ i 12 ‘za’ Radny Stanisław Zakrzewski.

Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji:
Radny A.Sobociński na poprzedniej sesji był wniosek radnego B.Rudzińskiego o powołanie komisji etyki radnego. Mam pytanie, czy jest etyczne, że mimo że wniosek nie przeszedł – projekt uchwały zaproponowany przez radnego został podpięty pod protokół?

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że inicjatywę uchwałodawczą ma ¼ składy Rady, więc ten dokument nie ma żadnego umocowania prawnego, a dołączony został razem z treścią interpelacji.

Radny R.Pyszka zwrócił się z zapytaniem do Przewodniczącego Rady Miejskiej i Burmistrza:  czy czytają protokoły z sesji.

Obydwaj Panowie odpowiedzieli twierdząco.

Radny B.Rudziński – mam treść przed sobą i ja mówiłem o grupie roboczej, a to są materiały robocze. A komu miałem je przedstawić, jak nie radnym naszej Rady?

Radny A.Sobociński – skoro wniosek nie został przyjęty ten projekt nie powinien być podpięty pod protokół.
Protokół z poprzedniej sesji poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami ‘za, 1 ‘przeciw’, 1 ‘wstrzymujący’.

Przewodniczący Rady przedstawiając proponowany porządek obrad poinformował o wnioskach Burmistrza w sprawie wprowadzenia dodatkowych projektów uchwał proponując wprowadzenie ich do porządku zgodnie z sugestią zawartą we wniosku:
1.Projekt uchwały zmieniający w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadania 
   inwestycyjne; Projekt ten powinien zostać wprowadzony do proponowanego porządku 
   jako punkt 6.

2. Projekt uchwały w sprawie zasad ustalania, udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych szkół podstawowych o uprawnieniach szkół publicznych;

3.Projekt uchwały w sprawie współdziałania z innymi gminami celem realizacji przedsięwzięcia w zakresie systemu organizacji, zbierania i unieszkodliwiania odpadów w Tczewie.

4.Projekt uchwały w sprawie wytypowania wsi Jazowa do Pomorskiego Programu Odnowy 
     Wsi edycja  2004.

5. Projekt uchwały w sprawie wytypowania wsi Wierciny do Pomorskiego Programu Odnowy   

     Wsi edycja  2004.

6. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju wsi Jazowa.

7. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju wsi Wierciny.

Porządek zaproponowany przez Przewodniczącego został przyjęty 12 głosami ‘za’, 1 ‘wstrzymujący’:
5 Zapytania i wolne wnioski.

6. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na 
    zadania inwestycyjne.
7. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na zadanie inwestycyjne.

8.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku.

9.Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia wekslem in blanco prawidłowego wydatkowania środków.

10.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku.

11.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2004 rok.

12.Projekt uchwały w sprawie trybu przyznawania, przekazywania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla instytucji kultury.

13.Projekt uchwały zmieniającej w sprawie procedury uchwalania budżetu miasta i gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących uchwalaniu budżetu.

14.Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania do eksploatacji urządzeń wodociągowych

15. Projekt uchwały w sprawie oddania w użyczenie urządzeń kanalizacji  sanitarnej.

16. Projekt uchwały w sprawie wykupienia części nakładów poniesionych na utwardzenie 
     części targowiska miejskiego.

17. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie nieodpłatnego przejęcia nieruchomości do 
    zasobu komunalnego miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański.

18.Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i 
    Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie miasta i gminy Nowy Dwór Gdański.

19. Projekt uchwały w sprawie określenia stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego dla dróg,     

   których zarządcą jest Miasto i Gmina Nowy Dwór  Gdański.

20. Projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty przy sprzedaży lokali  mieszkalnych.

21. Projekt uchwały w sprawie zasad ustalania, udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych szkół podstawowych o uprawnieniach szkół publicznych;

22.Projekt uchwały w sprawie współdziałania z innymi gminami celem realizacji przedsięwzięcia w zakresie systemu organizacji, zbierania i unieszkodliwiania odpadów w Tczewie.
23.Projekt uchwały w sprawie wytypowania wsi Jazowa do Pomorskiego Programu Odnowy 
    Wsi edycja  2004.

24. Projekt uchwały w sprawie wytypowania wsi Wierciny do Pomorskiego Programu 
   Odnowy Wsi edycja  2004.
25. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju wsi Jazowa.

26. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju wsi Wierciny.
27. Informacja z działalności Burmistrza.

28. Sprawy różne.

5. Zapytania i wolne wnioski.

Zebrani obejrzeli występ, przedstawienie uczniów ze Szkoły Podstawowej Nr 1 w Nowym Dworze Gdańskim o tematyce ekologicznej.
Na ręce Przewodniczącego Rady i Burmistrza złożone zostały przez Panią Dyrektor Szkoły Programy :”Nasze Miasto, Nasza Przyszłość”.
Następnie Wicestarosta Edward Adamczyk w imieniu Starosty wręczył radnemu Andrzejowi Sobocińskiemu Medal za Zasługi dla Rolnictwa przyznany przez Ministra Rolnictwa i Rozwoju Wsi.
Radny L.Głowacki – nawiązując do wystąpienia dzieci ze Szkoły Podstawowej 
Nr 1 dotyczącego przyszłości naszego miasta, chcę powiedzieć, że szkoły pamiętają także o przeszłości. Komisja Oświaty i Spraw Obywatelskich wzięła udział w Programie realizowanym przez Gimnazjum ze środków Fundacji Polsko-Amerykańskiej. Nie trzeba oszczędzać na edukacji dzieci. Następnie odczytał pismo prof. Klassena, które złożył na ręce Burmistrza. Materiały promocyjne przygotowane przez młodzież z Gimnazjum złożył na ręce Przewodniczącego Rady.
Radny R.Pyszka chciałem przeprosić Radnego S.Zakrzewskiego za moje zachowanie w stosunku do niego na poprzedniej sesji.
Proszę Pana Przewodniczącego i Pana Burmistrza o rozważenie sytuacji, jak dzieje się w Radzie. Pańscy pracownicy Panie Burmistrzu przeszkadzają mi w pracy radnego. Odpowiedzi na moje interpelacje przekazywane są mi przed następną sesją. Złożę skargę do Wojewody na takie traktowanie.
Nie udziela Pan odpowiedzi na protokoły Komisji Rewizyjnej, myślę że Pan ich chyba nie czyta;
-natychmiast żądam odpowiedzi na wszystkie moje zapytania;

-ma pretensje do mediów- opisują o radnych, że radny pobił strażaka, piszą o radnym Rudzińskim, który pokazuje garnitur. Piszcie co Burmistrz zrobił ze swoimi obietnicami. Nie chcę straszyć, ale jeżeli pan Panie Przewodniczący nie spowoduje, że od razu otrzymam odpowiedzi na poprzednie zapytania, bo bierze Pan duże pieniądze i jeżeli nie będzie to zrealizowane, to postawię wniosek o odwołanie Pana z funkcji. Na znak protestu za traktowanie mnie jako chłopca na posyłki opuszczam sesję.

Radny R.Pyszka opuścił salę obrad o godzinie 11.20
Przewodniczący Rady zwracając się m.in. do Radnego R.Pyszki powiedział, iż przed generalną krytyką radny powinien zapoznać się z procedurą odpowiadania na składane pisma oraz poznać kompetencje poszczególnych organów samorządowych. 
Radny A.Sobociński-trzeba to wyjaśnić, czy rzeczywiście odpowiedzi nie były udzielane.

Przewodniczący Rady – do mnie nie dotarło to, że Pan Pyszka nie dostał odpowiedzi. Gdyby radny zwrócił się do mnie w tej sprawie napewno bym interweniował.
Burmistrz – interpelacje są skrzętnie notowane i przekazywane do kierowników referatów, a ci udzielają odpowiedzi, a Pani Sekretarz pilnuje, by Pan Pyszka dostawał pisma w terminie. Do końca tygodnia będą szczegóły dla Pana Przewodniczącego.

Radny B.Rudziński –dodatki mieszkaniowe. Czy jest to analizowane i weryfikowane- w jakiej wysokości zostało to wykorzystane biorąc pod uwagę naszą uchwałę o zmniejszeniu wysokości dodatku?

Burmistrz- nie dajemy dodatków, ale ludzie odwołują się do Kolegium, które przychyla się do 2/3 wniosków.

Skarbnik –trwają prace nad dostosowaniem wniosków do nowych dodatków z 70% na 50%. Oszczędności z tego tytułu pozwolą nam na wyrównanie zaległości z tytułu wypłaty dodatków mieszkaniowych. Szczegółowe informacje  mogę przekazać na następnej sesji.
Radny I.Werbowski – czy są organizowane już przetargi na remonty dróg?

Burmistrz – przetarg został ogłoszony na Lubieszynek, na pozostałe przygotowywana jest dokumentacja do przetargu.

Radny S.Zakrzewski – jak daleko jest dokumentacja mostu do Pana Kołeckiego i kiedy nastąpi realizacja.

Radny B.Rudziński – czy przekazywany jest majątek do Zakładu Produkcji Wody w Ząbrowie?

Burmistrz – most będzie robiony w końcu tego miesiąca lub na początku lipca.
Majątek nie jest przekazywany.

Radny A.Sobociński chcę bić na ekoalarm- byliśmy w „Prokomie” – natychmiast trzeba wysłać wozy, które wywiozą zanieczyszczenia z rowów- bo przepompownia nie działa. „Prokom” robi dużą inwestycję i ta oczyszczalnia im przeszkadza. Gmina powinna to przejąć. Trwa to już 1,5 roku – przeszkód ze strony Agencji nie ma. Dlaczego my tego nie przejmujemy, ludzie wiedzą, że za to trzeba płacić.
Burmistrz –sprawa trwa dłużej niż 1,5 roku. Pan Kamiński zadeklarował  wkopanie zbiorników i wywóz do oczyszczalni. Trwają rozmowy ze Spółką „SZOP” i zostanie to sfinalizowane, bo tak dłużej być nie może.
Radny A.Sobociński- chciałbym, być obecny przy tych rozmowach i ustaleniach.

Burmistrz- w ciągu 2-3 dni spotkanie takie zorganizuję.

Radny L.Głowacki –z tego, że będzie zimne lato cieszą się mieszkańcy ulicy Kanałowej – mają oni utrudniony wjazd na tę ulicę w okresie wakacji. Rozmawiałem z Panem, Piechotą, ale Zarząd Dróg czeka na Pana telefon.
Burmistrz – pismo w tej sprawie ‘poszło’, wiec nie wiem na co czekają, ale jutro zadzwonię i zapytam, po co ta rozmowa.

Przewodniczący Rady zwrócił się do Burmistrza i organizacji pozarządowych- organizowane są spotkania, ale spotykają się zawsze ci sami ludzie, w tym samym składzie. Należałoby z tymi spotkaniami wyjść „na dół”, do społeczeństwa, bo środki dostanie społeczeństwo, a nie gmina.
Zwracam się do dyrektorów szkół o ubezpieczenie na okres wakacji boisk szkolnych, żeby nie zostały one zamknięte w obawie przed kradzieżami, czy nieszczęśliwymi wypadkami. Chciałbym zapytać o termin rozbiórki domu podcieniowego-należy ponaglić właściciela.
Chciałbym poinformować, że wybrana została Młodzieżowa Rada Miejska, która ukonstytuuje się we wrześniu.

Burmistrz – miałem nadzieję, że po kilku dniach nieobecności będzie to już rozebrane. 30 grudnia 2003 roku wpłynęła decyzja o rozbiórce, ale rozbiórka wiąże się także z procedurą . Ostatecznie po wszystkich perypetiach rozbiórka miała się rozpocząć wczoraj. Od momentu rozpoczęcia w ciągu 2 tygodni to zniknie- najpóźniej do połowy lipca.
Następnie Burmistrz, który wrócił z wyjazdu do Hennef przekazał serdeczne pozdrowienia dla mieszkańców Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański informując o programie wizyty. Poinformował, że 16 lipca do Hennef jedzie oficjalna delegacja Miasta.
STANOWISKA KOMISJI W ZAŁĄCZENIU
6. Projekt uchwały zmieniający w sprawie zaciągnięcia zobowiązania na zadania    

             inwestycyjne

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 129/XV/2004.

7. Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na zadanie inwestycyjne.

Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę do § 1, którą wyjaśniła Skarbnik Gminy. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 130/XV/2004.

8.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku.

Przewodniczący Rady odczytał autopoprawkę do § 1 projektu, którą wyjaśniła Skarbnik Gminy. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 131/XV/2004.

9.Projekt uchwały w sprawie zabezpieczenia wekslem in blanco prawidłowego wydatkowania środków.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’  (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 132/XV/2004
10.Projekt uchwały w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Gdańsku.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami ‘za’, 1 ‘wstrzymujący’. Uchwała otrzymała Numer 133/XV/2004.
salę opuścił A.Sobociński
11.Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie miasta i gminy na 2004 rok.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami ‘za’ . Uchwała otrzymała Numer 134/XV/2004.

12.Projekt uchwały w sprawie trybu przyznawania, przekazywania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla instytucji kultury.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 135/XV/2004.

13.Projekt uchwały zmieniającej w sprawie procedury uchwalania budżetu miasta i gminy oraz rodzaju i szczegółowości materiałów informacyjnych towarzyszących uchwalaniu budżetu.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie. Uchwała otrzymała Numer 136/XV/2004.
14.Projekt uchwały w sprawie nieodpłatnego przekazania do eksploatacji urządzeń wodociągowych.
Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji.

Radny S.Szymański – jak się ma treść uchwały, do uzasadnienia? Czy jako miasto możemy przekazać coś, czego jeszcze nie mamy?

Burmistrz – rozmawialiśmy o tym na posiedzeniu Komisji Polityki Gospodarczej i Budżetu- jest to zgoda nie na przekazanie, tylko na wyrażenie zgody dla burmistrza, aby mógł on czynić swoje po podpisaniu aktu notarialnego z Agencją, żeby ten majątek nie został nam po przekazaniu- nie będzie wówczas gospodarza. Taki sam cel ma następny projekt uchwały.
D.Olszak radca prawny- uchwała ta ma charakter blankietowy  i ma otworzyć drogę do działań Burmistrzowi – jest to zgoda wyprzedzająca. Ma ona na celu usankcjonowanie działań Burmistrza. Może ona być podjęta.

Radny B.Rudziński – będzie to napewno przekazywane zgodnie z procedurą, a sprawa się ciągnie już długo. Jeżeli to tylko wyrażenie zgody na takie działanie, to tak, należy podjąć te uchwały, bo tracą na tym mieszkańcy.
Burmistrz – zgodnie z procedurą prawną Agencja przekaże nam pewne środki. Są problemy ze szczegółową dokumentacją, dlatego sprawa się przeciąga. Jeżdżą komisje, które dokonują przeglądu tego majątku i sprawdzają go w terenie.

Radny A.Sobociński –trwa lustracja, a my nie znamy stanu technicznego. Wiemy tylko, że jest to w opłakanym stanie.

Radny B.Rudziński – czy tych środków od Agencji nam wystarczy? Czy będą one spożytkowane na te cele remontowe majątku?

Burmistrz wyjaśnił zasadę przekazywania środków zgodnie z podpisanym porozumieniem.
Projekt uchwały poddany pod głosowanie otrzymał 4 głosy ‘za’, 4 głosy ‘przeciw’ i 4 ‘wstrzymujące’ – uchwała nie została podjętą.

Burmistrz – to zamknie nam drogę do działania, albo przedłuży działanie – chodzi tu także o oczyszczalnie w Jazowej.
15. Projekt uchwały w sprawie oddania w użyczenie urządzeń kanalizacji  sanitarnej.

Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji.
Radny A.Sobociński nawiązując do wypowiedzi Burmistrza stwierdził, że nie jest to majątek Agencji, tylko „Prokomu”

Burmistrz – „Prokom” się od tego odżegnuje, ale deklaruje pomoc we wkopaniu zbiorników.

A.Kos sołtys Rakowa i pracownik „Prokomu” powiedział, że ta przepompownia w Jazowej jest w zasobach Firmy „Prokom”, który deklaruje chęć przekazania tego gminie. Najlepszym wyjściem byłoby uruchomienie tej przepompowni-„Prokom” podłączy ukradzioną linię energetyczną. Ona dobrze działała.

Radny S.Szymański –treść § 1 – jak się ma to do uzasadnienia- czy nie można zgrać terminów przejęcia i przekazania tego majątku?

Radny A.Sobociński – poproszę o odpowiedź, czy dotyczy to Jazowej, czy nie?
Burmistrz odpowiedział, że jeżeli jest to „Prokomu” to nie, ale będzie potrzebna uchwała o przejęciu tego majątku i przekazaniu go do „Szop-u”

Radny B.Rudziński zwrócił się z zapytaniem, czy na wykazach jest jeszcze jakaś inna kanalizacja w Jazowej?

Burmistrz- można to sprawdzić na wykazie, który jest u Pana Mackiewicza.
Radny A.Sobociński – jestem przeciwny podejmowaniu tej uchwały, bo Agencja nie wie co ma, a my nie wiemy, co przejmujemy.

Radny S.Zakrzewski – musimy na spryt działać sprytem, bo teraz to nam zależy na przejęciu bardziej niż im na przekazaniu. Wymuśmy na nich przekazanie dokumentacji..

A.Kos –podjęcie tej uchwały nie przeszkadza w prowadzeniu działań- ona będzie prawomocna wówczas, gdy majątek zostanie przekazany.

Radny S.Zakrzewski – jeżeli Pan Burmistrz swoim słowem zapewni, że taka dokumentacja będzie- radni przyjmą tę uchwałę.

Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty 7 głosami ‘za, 5 ‘wstrzymujących’. Uchwała otrzymała Numer 137/XV/2004.

16. Projekt uchwały w sprawie wykupienia części nakładów poniesionych na 
    utwardzenie części targowiska miejskiego.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami za 1 ‘wstrzymujący’ Uchwała otrzymała Numer 138/XV/2004
17.  Projekt uchwały zmieniającej w sprawie nieodpłatnego przejęcia nieruchomości 
    do zasobu komunalnego Miasta i Gminy Nowy Dwór Gdański.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami za ,1 ‘wstrzymujący’. Uchwała otrzymała Numer 139/XV/2004.
18.Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i      
    Rozwiązywania Problemów Alkoholowych na terenie miasta i gminy Nowy Dwór 
    Gdański.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’  (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 140/XV/2004.
19. Projekt uchwały w sprawie określenia stawek opłaty za zajęcie pasa drogowego 
     dla dróg, których zarządcą jest Miasto i Gmina Nowy Dwór  Gdański.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 141/XV/2004.
20. Projekt uchwały w sprawie udzielenia bonifikaty przy sprzedaży lokali 

    mieszkalnych.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’  (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 142/XV/2004.
21. Projekt uchwały w sprawie zasad ustalania, udzielania i rozliczania dotacji z budżetu gminy dla niepublicznych szkół podstawowych o uprawnieniach szkół publicznych.
Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 143/XV/2004.

22.Projekt uchwały w sprawie współdziałania z innymi gminami celem realizacji przedsięwzięcia w zakresie systemu organizacji, zbierania i unieszkodliwiania odpadów w Tczewie.

Przewodniczący Rady przedstawił stanowiska Komisji. Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 12 głosami ‘za’ (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 144/XV/2004.

23.Projekt uchwały w sprawie wytypowania wsi Jazowa do Pomorskiego Programu Odnowy  Wsi edycja 2004.
Wyjaśnienie do projektu złożył S.Juszczyk. Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami za (jednogłośnie). (salę opuścił H.Brzozowski). Uchwała otrzymała Numer 145/XV/2004.

24. Projekt uchwały w sprawie wytypowania wsi Wierciny do Pomorskiego Programu 
   Odnowy Wsi edycja 2004.
Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami za (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 146/XV/2004.

25. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju wsi Jazowa.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 11 głosami za (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 147/XV/2004.

26. Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Planu Rozwoju wsi Wierciny.

Uwag do projektu nie wniesiono. Projekt poddany pod głosowanie został przyjęty 10 głosami za (jednogłośnie). Uchwała otrzymała Numer 148/XV/2004. (salę opuścił I.Werbowski)

27. Informacja z działalności Burmistrza.

Uwag do informacji nie wniesiono.
28. Sprawy różne.

W.Olszewski (sołtys wsi Starocin) zwrócił się o wyjaśnienie, kto zadecydował o zdjęciu liczników energii w świetlicach na terenie wsi.

Burmistrz odpowiedział, że jest to decyzja Dyrektora ŻOK.

Radny A.Sobociński – nie ma bezrobotnych zatrudnionych w ramach prac interwencyjnych, a kto ma wykaszać rowy wzdłuż dróg gminnych?

Burmistrz poinformował o działaniach gminy, działaniach biura pracy, o działaniach rządu- sprawa zatrudniania nie jest rozstrzygnięta.

Radny I.Werbowski – otrzymaliśmy od Urzędu apel o wywieszanie ogłoszeń na tablicach ogłoszeń, ale tablice te są niesprawne, nie zamykają się.
Radny B.Rudziński  - proponuję, aby do porządku sesji po wakacjach ująć temat świetlic wiejskich- trzeba się tym tematem zająć.
W związku z wyczerpaniem porządku Przewodniczący zamknął obrady XV Sesji Rady Miejskiej w dniu 22 czerwca 2004 roku.

Na tym protokół zakończono.

Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek

Podpisali:

Sekretarz Obrad 






Przewodniczący Rady

Stanisław Zakrzewski






 Czesław Łukaszewicz
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